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Taller De Magnitudes Derivadas

Velocidad
La velocidad es una magnitud física que representa la distancia recorrida por un objeto en un determinado intervalo de tiempo. Una de las propiedades matemáticas de la velocidad es que es una magnitud vectorial, lo que quiere decir que la define un vector y como tal se ha de tener en cuenta la dirección de desplazamiento. Si no se tiene en cuenta la dirección, en física se habla de celeridad o rapidez, una magnitud escalar con las mismas dimensiones de espacio y tiempo que la velocidad pero que no es vectorial.
Para calcular la velocidad, basta con dividir la distancia recorrida entre el tiempo transcurrido
 
Aceleración 
La aceleración es una magnitud relacionada con la velocidad, pues mide la tasa de cambio de la velocidad en un período dado.
Si el objeto cambia de velocidad, ese cambio es medido con la aceleración, que se calcula como la diferencia de velocidad por unidad de tiempo
 
Realiza los siguientes cambios de unidades de velocidad:
A) 15 m/h a km/h.
B) 25 m/s a km/h.
C) 7, 25 m/min a m/s.
D) 81, 52 Km/h a m/s
Realiza los siguientes cambios de unidades de aceleración:
A) 15 m/h2 a Hm/h2.
B) 186 m/s2 a km/s2
C) 37, 65 m/min2 a mm/ min2
D) 24, 25 Km/h2 a m/h2
E) 65,2 cm/s2 a m/s2
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· 15 m/h a km/h.

 15mh   *   1Km1000m *   1h1h = 15km1000h 

= 0,015 Kmh

· 25 m/s a km/h.

 25ms   *   1Km1000m *   3600s1h = 90000Km1000h 

= 90 Kmh

· 7, 25 m/min a m/s.

7,25mmin   *   1m1m *   1min60s = 7,25m60s 

= 0, 12 ms

· 81, 52 Km/h a m/s

81,52Kmh   *   1000m1Km *   1h3600s = 81520m3600s 

= 22, 64 ms
· Aceleración

· 15 m/h2 a Hm/h2.
15mh2   *   1Hm100m *   1h21h2 = 15Hm100h2 

= 0, 15 Hmh2

· 186 m/s2 a km/s2
186ms2   *   1Km1000m *   1s21s2 = 186Km1000s2 

= 0,186 Kms2

· 37, 65 m/min2 a mm/ min2
37,65mmin2   *   1000mm1m *   1min21min2 = 37650mm1min2 

= 37650 mmmin2

· 24, 25 Km/h2 a m/h2
24,25Kmh2   *   1000m1Km *   1h21h2 = 24250mm1h2 

= 24250 mmmin2

· 65, 2 cm/s2 a m/s2
62,2cms2   *   1m100cm  *   1s21s2 =  62,2m100s2 
= 0,622 ms2
